

TOP 旅游 | 热线

凯撒旅游帮您实现仲夏“自由”旅行梦

暑假来临,凯撒旅游近日推出了多款以“仲夏自由梦”为主题的夏季旅行产品,快来尝试轻松出行吧。

周五出发,周一回,一场周末小旅行绝对是现在郑州白领们最急需的放松方式!凯撒旅游特别研发“小旅行-新加坡4日自由行”,每周五出发,在美丽的花园城市新加坡轻松度假,去牛车水逛逛,感受新加坡式的民风,去小印度品尝一下正宗咖喱美食,到圣淘沙看一场星光水火海上大汇演,别忘了到DFS免税中心疯狂淘宝一番,夏天的周末就是这样爽翻天!

除了新加坡自由行,“城市+海岛”的独特体验也是新加坡旅游一

大特色。凯撒旅游独家推出的“自驾游-民丹岛+新加坡7日自由行(3晚民丹湖+2晚百乐海景)”,游客既能到新加坡享受城市的现代风情,又能到亚洲优质的度假天堂民丹岛收获热带岛屿上的美丽心情。

来到仿佛与世隔绝的世外桃源,也是这个仲夏夜特别令人期待的梦境。凯撒旅游告诉您,这绝对不只是梦!印度洋上的明珠马尔代夫,绝对能带给游客私密无限的个人度假空间,直飞享受,加上精选岛屿特色服务,都为这场旅行增色不少。惠自由-马尔代夫6/7日自由行一周三班,团次密集,让游客随时随地都能“说走就走”。**慎重**

自悠假日,乐游南阳

南阳建业森林半岛假日酒店邀您轻享假日慢生活

受邀南阳建业森林半岛假日酒店之约,来自郑州的10余家知名媒体代表组成考察团,7月1日至3日,一同赴南阳参加了“自悠假日,乐游南阳”活动。

本次“自悠假日”之行历时两天。第一天媒体考察团亲身体验南阳假日酒店的设施和极富本土文化的设计理念。酒店占地面积66700平方米,拥有景色宜人的园林景观和碧波荡漾的人工湖。整体设计在遵从假日品牌“始终自我”的理念之下,又融入了南阳本土的文化元素,艺术品无处不在。第二天媒体团一行前往西峡恐龙园和灌河漂流。西峡恐龙遗迹是一个集科普、观光、娱乐、休闲、科研于一体,将原始和现代紧密

结合的大型恐龙主题公园,让游客在现代科技的背后感受史前文化。下午,一行人来到被称为“中原第一漂”的鹤河漂流。除了能感受到浪遏飞舟的惊险漂流外,戏水也是鹤河漂流的一大乐趣。鹤河漂流全长有12公里,沿途佳境颇多,两岸连山青葱翠绿,蓝天白云美景怡人。泛舟河上,置身悠然美景的旅行让每一位参与者都能融入自然,释放真我。“自悠假日,乐游南阳”的行程,就此在一派安静祥和的悠然美景中圆满结束。

在2014年暑期,酒店推出“自悠假日”自驾游套餐,让每一位喜爱旅行的家庭旅客都能凭借优惠价格体验假日慢生活,轻享悠悠夏日。**郑州晚报记者 慎重**

中原地区唯一
莲花山双溪漂流即将试漂

莲花山双溪漂流位于嵩县车村镇,在木札岭景区向西3公里处,漂流河道规划全长17公里,整体落差168米,一期运营河道7公里,是中原地区客流量最大、最好的漂流项目,同时也是河南省境内唯一独家拥有大型停车场、双码头漂流的旅游综合项目。

莲花山双溪漂流河道以休闲漂为开发理念,前半段以适度的惊险刺激为主,后半段以休闲体验加景观打造为主,并适度穿插爱情元素的景观小品。从上游往下依次设置激情速滑、时空隧道、激流勇进、三泉影月、水上CS、峰回路转、水车险滩、银河星空、竹

林畅游等14个景观节点。

据了解,目前,景区正在如火如荼地建设中,将于近期举行盛大的试漂活动。更让人惊喜的是奥运冠军陈中是双溪漂流的形象代言人,冠军的选择,相信也是你的选择!

双溪漂流由河南省莲花山旅游开发有限公司倾情打造,公司投资开发的嵩县莲花山运动度假区项目总投资13.5亿元,集宾馆、酒店、漂流、滑冰、温泉度假、康复疗养、山地运动等为一体,共涵盖28个项目。**慎重**

2014老君山“观海避暑节”盛大开启

这个夏天,21°C老君山精彩不断、六大活动惊爆眼球,更有百万大奖等你拿



得天独厚的地理位置,特殊的气候和优越的自然条件,造就了老君山无与伦比的云海奇观。每年的6-9月份,海拔2217米的老君山就进入到最佳观“海”季。

如梦如幻,大气磅礴的云海宛如仙境,吸引了众多游客和摄影爱好者。据统计,仅2014年6月,老君山景区就有12天出现了云海现象,这在整个中原地区实属罕见!

云海漫步,听涛避暑。7月12日

至8月31日老君山“观海避暑节”盛大开启。节庆期间老君山景区联合河南电视台《快乐旅游》栏目将为您精心打造六大主题活动。“十里画屏·峰林探宝”、“万人音乐露营大会”、“中原车友狂欢节”、“观海避暑觅神光摄影大赛”、“七夕情人节派对”、“万人蟠桃养生宴”等系列活动,精彩不断、激情狂欢,更有百万大奖等你拿!活动详情敬请关注老君山旅游体验网、老君山公共微信。

精彩活动:首届音乐露营狂欢节

2014年7月12日至13日首届音乐露营狂欢节将在5A景区老君山举行,本次音乐露营节精心为车友们打造了一场夏日视听盛宴,在千顶帐篷之中感受户外魅力,沐浴着皎洁的月光,数着点点繁星,燃起熊熊篝火,宿营在山林之间共享珍馐盛宴,在篝火晚会中尽情狂欢……

本次活动2000人,名额有限快报名吧。

【费用明细】69元/人(含老君山、寨沟、追梦谷门票;养生宴、纪念版T恤衫)

【报名热线】0371-86062108

0371-88886102

【网上报名】旅行大玩家户外网

【活动时间】7月12日~13日

【景区热线】0379-66838888

郑州营销中心:

0371-86109230

自驾路线:郑州—郑少洛或连霍—洛栾高速—栾川老君山